

罗娅君一行到国际教育学部、材化学部指导师范专业认证工作

11月10日上午，学校党委常委、副院长罗娅君，教务处副处长（负责工作）朱文优、副处长张国平一行到国际教育学部，对专业认证的准备工作进行指导。国际教育学部党政负责人、分管教学副部长和英语专业认证小组全体成员参会学习。



罗娅君一行基于国际教育学部的准备工作和已完成的资料，肯定学部的准备工作较为充分，态度积极，教师们参与度较高。同时对于存在的一些问题，提出了建设性意见和措施。罗娅君强调，英语师范专业认证工作既是挑战也是机遇，要借此机会将英语专业建设工作抓实抓牢。

学部党总支书记罗春雁、部长杨南翎、副部长赵亚玲、党总支副

书记林顺虎分别对国际教育学部师范认证的准备工作进行了汇报，提出了准备过程中遇到的困难和疑问。英语专业认证小组成员积极参与讨论，共同商讨工作开展过程中存在的问题以及相应的解决办法。当天下午，罗娅君一行到材化学部检查指导化学专业师范认证推进工作。材化学部全体教师参加会议，会议由材化学部副部长（负责工作）尹国亮主持。



罗娅君一行听取汇报后，详细检查了化学专业的人才培养方案、调研报告、课程大纲、达成度分析报告、教学管理制度、毕业论文、三习手册等资料，并对目前工作中存在的问题提出了建设性意见。罗娅君对师范专业认证进行全面的诠释，对材化学部认证工作提出三点要求：一是深刻理解认证标准的内容，准确把握新要求，对标撰写

申请书和自评报告；二是高标准做好从培养方案到课程实施与评价等各个环节的具体工作；三是制定好工作推进方案，明确各项工作完成的时间节点。要坚持学部主导、专业主体、人人参与，扎实推动化学专业师范认证工作。

尹国亮介绍化学专业师范认证工作进展情况。化学教研室主任吴芳从师范认证八个一级指标完成情况和后续工作推进方案进行汇报。